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 „Ми перманентно добијамо повјерење грађана и то нас обавезује да се не
представљамо лијепим жељама, већ конкретним пројектима”, рекао је Мило Ђукановић
вечерас на конвенцији листе „ДПС СИГУРНИМ КОРАКОМ!” у Пљевљима.

  

  „Причамо о пројектима који су вриједни не у црногорским, него у свјетским оквирима.
Причамо о аутопуту, причамо о другом блоку Термоелектране за чију се градњу уговор
потписује наредне седмице у Пљевљима, причамо о подморском каблу, о наставку
пројеката Порто Монтенгро, Луштица беј...  Усредсређени смо на то како да повећамо
квалитет живота грађана, обезбједимо нова радна мјеста, посебно за младе људе, како
да створимо додатне олакшице за жене у бизнису... То је оно је наш приоритет у сваком
смислу”, рекао је Ђукановић.   

Говорећи о значају ових избора, Ђукановић је нагласио да ови избори нису мање важни
од референдума одржаног 21. маја 2006. године.

  

„Када смо годинама уочи референдума радили на обнови државности, имали смо на уму
да садашњим и будућим генерацијама обезбиједимо сигурну будућност, која ће бити на
еуроатлантском курсу. На томе смо вриједно радили протеклих 10 година”, казао је
Ђукановић.

  

Окупљенима у сали Спортског центра АДА у Пљевљима Ђукановић је указао на одлуку
коју бирачи треба да донесу на изборима 16. октобра.
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„На овим изборима одлучујемо хоћемо ли довести Црну Гору до друштва европских
народа или ћемо је вратити најмање 10 година уназад. Такву прилику нећемо имати ни
за четири, ни за осам, ни за шеснаест година. Такву прилику имамо 16. октобра.
Одлучујемо да ли ћемо Црну Гору повести ка европском стандарду живота или вратити
на балканске странпутице,” рекао је Ђукановић.

  

 „Црна Гора је стала чврсто на пут европске стабилности и 16. октобра одлучујемо да ли
настављамо у ту сигурност или се враћамо у нестабилност”, закључио је он.

  

Предсједник ДПС-а искористио је ову прилику да свим рударима честита њихов празник,
истичући допринос свих оних рудара који су доприносили развоју Пљеваља и развоју
Црне Горе.

  

Мирко Ђачић, предсједник Општине Пљевља и члан Главног одбора ДПС Црне Горе
истакао је да Демократска партија социјалиста ствара услове за бољи живот будућих
генерација.

  

„Настављамо да водимо Црну Гору чувајући мултиетнички склад. Настављамо
реализацију изградње другог блока Термоелектране.”

  

„Прије двије године сам вам рекао да будете уз нас и побиједили смо. Потребна нам је
ваша подрска 16. октобра да наставимо започето, за Црну Гору, за наша Пљевља,”
додао је Ђачић.

  

Предсједник Општинског одбора ДПС Пљевља и посланик ДПС-а у Скупштини Црне
Горе Филип Вуковић казао је да ће Пљевља у наредне четири године бити најчешће
помињан град као покретач црногорске економије.

  

„Пљевља су данас покретач црногорске економије, и никада се Пљевља неће толико
често помињати у Парламенту него што ће то бити у наредне четири године. Зато је на
посланицима из Пљеваља највећа одговорност. Пљевљаци, запамтите добро, нико не
може заштити наше интересе боље од нас. А у Парламенту ће из Пљеваља бити само
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посланици Демократске партије социјалиста, јер су у осталим партијама предалеко од
могућег уласка у Скупштину”, закључио је Вуковић.

  

(Аналитика)
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